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Procentová část
1)
Počítej zpaměti a zapiš do tabulky:
	
	10%
	20%
	50%
	25%
	2%
	5%

	2 400 cm
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	50%
	150%
	200%
	300%
	500%
	250%

	5 000 Kč
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	1%
	2%
	4%
	8%
	12%
	90%

	8 600 t
	 
	 
	 
	 
	 
	 


2)
Vypočti:

a) Pan Novák koupil před 12 lety byt za 620 000 Kč. V posledních letech cena bytu stoupla na 120%. Jakou cenu má tento byt dnes?
b) Paní Starostová vlastní 15 arů pole. Rozhodla se, že 18% výměry prodá.
*) Jak velkou část pole chce paní Starostová prodat?

**) Kolik arů pole jí zůstane?

3) Doplň:
100 % je 300 l

10% je
…………

5% je 
…………

20% je
…………

100 % je 900 Kč
50% je
………….

10% je
………….

1% je
………….
4)
Vypočti:
Obdélník měl původní rozměry 10 cm a 12 cm. Jak se změní jeho obsah a obvod, jestliže zvětšíme jeho délky stran o 20%?
ŘEŠENÍ:

1)
	
	10%
	20%
	50%
	25%
	2%
	5%

	2 400 m
	240
	480
	1 200
	600
	48
	120

	
	50%
	150%
	200%
	300%
	500%
	250%

	5 000 kg
	2 500
	7 500
	10 000
	15 000
	25 000
	12 500

	
	1%
	2%
	4%
	8%
	12%
	90%

	8 600 Kč
	86
	172
	344
	688
	1032
	7740


2)

a)
100%
………………….
620 000 Kč
1%

………………….
6 200 Kč

______________________________

120%
………………….
6 200 · 120 = 744 000 Kč


Cena bytu činí 744 000 Kč.
b)


100%
………………..
15 a

18%

………………..
x a


________________________

x = 15 · 0,18


x = 2,7 a

*)
Paní Starostová chce prodat 2,7 arů.
**)
15 – 2,7 = 12,3

Paní Starostové zůstane 12,3 arů pole.
3)

100 % je 300 l

10% je
30 l
5% je 
15 l
20% je
60 l
100 % je 900 Kč
50% je
450 Kč
10% je
90 Kč
1% je
9 Kč
4)

S = a · b
S = 10 · 12

S = 120 cm2
o = 2 · (a+b)
o = 2 · 22

o = 44 cm
10 cm
……….
100%
0,1 cm
……….
1%

______________________

120 · 0,1 = 12
…
120%

12 cm
……….
100%

0,12 cm
……….
1%

______________________

120 · 0,12 = 14,4 …
120%

S = a · b

S = 12 · 14,4

S = 172,8 cm2
o = 2 · (a+b)

o = 2 · 26,4

o = 52,8 cm
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